
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Unfallversicherung mit erweitertem Leistungspaket: 
Hubschrauberbergung, Spitalpauschale und vieles mehr 
zu einem günstigen Preis 
 
Sehr geehrte Mitglieder! 
Der Österreichische Siedlerverband hat für seine Mitglieder und deren Angehörige eine sehr attraktive und 
günstige 
Unfallversicherung NEU verhandelt. Mit EUR 9,- Jahresgrundprämie wird der Versicherungsschutz unab-
hängig von 
Alter und Beruf gewährt, Die Wünsche unserer Mitglieder wurden dabei berücksichtigt und der ÖSV-Mit-
gliederunfall-Versicherungsschutz verbessert. 
Es gelten die Allgemeinen Bedingungen für die Unfallversicherung 1995 sowie die Besonderen Bedingun-
gen für die Kollektiv-Unfallversicherung 1995. In dıesen Bedingungen sind der Um-fang des Versicherungs-
schutzes sowie die 
ausgeschlossenen Risiken und der Entfall des Versicherungsumfanges detailliert beschrieben. Gerne stel-
len wir Ihnen diese Versicherungsbedingungen zur Verfügung (siedlerverband@siedlerverband.at). 
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830.000 Unfälle passieren jährlich in Österreich, davon 
70% zu Hause oder im Garten. In der Freizeit gibt es 
aus der staatlichen Sozialversicherung keinen Un-
fallschutz 
Weniger  als  50%  der  Österreicherinnen  haben  eine 
private  Unfallversicherung.  Damit ermöglicht der ÖSV 
seinen  Mitgliedern  eine  günstige  Unfallversicherung. 
Bereits  tausende  ÖSV-Mitglieder haben in den letzten 
Jahren  dieses  attraktive  Angebot  angenommen und 
sich  gegen  die  Folgen  nach  einem  Unfall  versichert, 
Folgende Versicrierungssumrnen sind inkludiert; 
 
EUR 3.000,-     für Unfalltod 
 
EUR 11.00,-     für bleibende Invalidität (maximale 
                         Leistung bei 100 % Invalidität) 
 
EUR 300,-        Unfallkosten (Hubschrauberbergung, 

Transportkosten, erstmaliger 
Zahnersatz, Übernahme der Kosten 
einer Therapie oder Heilbehandlung 
infolge eines Unfalls, z. B. Differenz- 
kosten der durch die Sozial- 
versicherung nicht gedeckten 
Kosten für Magnetresonanz, Physio- 
therapie usw.) 

 
EUR 50,-          Spitalpauschale pro Spitalsaufenthalt 

 von mindestens 14 Tagen nach Unfall 
 
Die Versicherungssummen können bis Zum Zehn- 
fachen erhöht werden. Entsprechend erhöht sich 
auch die Prämie von EUR 9.- pro Person und Jahr. 
Die besonderen Vorteile dieses 
Unfallversicherungsangebotes des ÖSV sind: 

 Attraktive Prämie, 

 Jeder bestimmt selbst durch Vervielfachung 
   seiner Prämie die Höhe der Versicherungsleistung. 
   Anmeldung ist für die ganze Familie möglich 
   - namentliche Bekanntgabe notwendig. 

 Keine Gesundheitsfragen, keine Altershöchst-
grenze. 

 Keine längerfristige Bindung, gilt jeweils vom 1.1 
   bis 31.12. eines Jahres, verlängert sich durch 
   neuerliche Einzahlung um ein weiteres Jahr. 

 Versicherungsschutz 24 Stunden, 
   365 Tage im Jahr. weltweit. 
   lnvaliditätsleistung bereits ab 1% lnvalidität 
   (max. EUR 11.000,- bei 100% Invalidität, 
   bei einer Jahresprämie von EUR 9,-). 
 
Sie können das Angebot sehr einfach annehmen 
und sich versichern. Durch Einzahlung der Prämie 
mittels des beiliegenden Zahlscheines treten Sie der 
Gruppenversicherung des ÖSV bei und sind für das 
laufende Jahr unfallversichert. Die Einzahlungsquit-
tung gilt als Versicherungsbestätigung und ist im 
Schadensfall vorzulegen. Besser ist, Sie geben Ihrer 
Bank einen Dauerauftrag. Die Versicherung gilt 24 
 
 

Stunden,von1.1. bis 31.12 des jeweiligen Jahres. 
Der Versicherungsschutz beginnt jedoch frühestens 
mit dem auf die Einzahlung folgenden Tag, null Uhr. 
Für Einzahlungen, die nach dem 1.11. eines jeden 
Jahres erfolgen, gilt der Versicherungsschutz erst 
für das darauffolgende Kalenderjahr. Nur die am 
Einzahlungsschein einzeln, von 1 bis 3 namentlich 
angeführten Personen gelten als unfallversichert. 
Wenn mehr als 3 Personen angemeldet werden, 
verwenden Sie bitte den zweiten Zahlschein mit den 
Namen der zu versichernden Personen. Darüber 
hinaus fordern Sie weitere Einzahlungsscheine an. 
 
Besondere in der Freizeit und beim Sport geschehen 
die meisten Unfälle (pro Jahr ca. 200.000 
Arbeitsunfälle. Ca. 630.000 Freizeitunfälle); da von 
der AUVA (Allgemeine Unfallversicherungsanstalt) 
aber dafür keine Zahlungen geleistet werden, 
empfehlen wir Ihnen und Ihren Angehörigen 
unbedingt diese wirklich preiswerte Versicherung 
 
von EUR 9,- pro Person und Jahr 
 
abzuschließen. 
Personen, die nicht mehr berufstätig sind (Pensio- 
nistInnen) haben bei Unfalltod oder Invalidität 
überhaupt keinen Sozialversicherungsleistungs- 
anspruch. Für diesen Personenkreis ist die preisgünstige 
ÖSV-Unfallversicherung besonders wichtig. Weitere 
zusätzlich bestehende Unfallversicherungen 
einzelner Personen sind selbstverständlich kein Aus- 
schließungsgrund, da im Schadensfall alle Unfall- 
versicherungssummen addiert werden, und diese 
erhöhen im Unfallschadensfall die Auszahlungssumme 
entsprechend. Wenn Sie höhere Versicherungssummen 
wünschen, kann ab sofort bis zur 10-fachen 
Versicherungssumme die Prämie erhöht werden. 
So zum Beispiel sind bei einer Jahresprämie von 
EUR 90,- pro Person eine Unfalltodessumme von 
EUR 30.000,-, EUR 110.000,- für bleibende Invalidität 
(maximale Leistung bei 100% Invalidität). Unfallkosten 
bis EUR 3.000;- und EUR 500,- Spitalpauschale 
pro Spitalsaufenthalt von mindestens 14 Tagen 
nach einem Unfall versichert. Viele der uns bisher 
bekanntgegebenen Schadensfälle beziehen sich 
auf Unfälle beim Sport oder lm Straßenverkehr, als 
FußgängerIn, mit dem Fahrrad oder Kraftfahrzeug. 
Bedenken Sie auch dieses Risiko in Ihrer Familie 
vorn Opa bis zum Enkelkind und sorgen Sie mit der 
Unfallversicherung des Österr. Siedlerverbandes für 
sich und Ihre Lieben vor. Ein altes Sprichwort sagt 
schon: „Allein die Vorsorge schützt oft vor Unglück!“ 

Österreichischer Siedlerverband 
Siebenbrunnenfeldgasse 1d, 1050 Wien 
Tel.: 0664/456 88 55 oder 0664/462 46 66 
Fax: 01/4545 12 86 30 
E-Mail: siedlerverband@siedlerverband.at 
 
 

 



Wie macht das der ÖSV, für so wenig Geld seinen Mitgliedern 
eine so wertvolle Versicherung anzubieten? 

 
Wie bereits in unserer Zeitung Siedlung und Eigenheim im August berichtet, bietet der ÖSV seinen Mitgliedern 
ein besonderes "Zuckerl" an. Während andere Versicherungen in den Medien Unfallversicherungen mit einer 
Jahresmindestprämie von € 150 pro Person anbieten, haben ÖSV Mitglieder und ihre Angehörigen die Mög-
lichkeit eine wesentlich verbesserte Unfallversicherung für nur € 9 Jahresprämie pro Person mit bis zu 10-facher 
Leistungssteigerungsmöglichkeit abzuschließen. 
 
830.000 Unfälle passieren jährlich in Österreich, davon 70% zu Hause im Garten. In der Freizeit gibt es aus der 
staatlichen Sozialversicherung keinen Unfallschutz. Weniger als 50% der Österreicher haben eine private 
Unfallversicherung. Damit ist es eine große Werbung für den ÖSV, dass er seinen Mitgliedern diese einmalig 
günstige Unfallversicherung anbieten kann, die schon bisher von tausenden ÖSV Mitgliedern angenommen 
wird. Auf vielfachen Wunsch können wir unseren Mitgliedern ab sofort einen wesentlich verbesserten 
ÖSV-Mitgliederunfallversicherungsschutz anbieten. 
 
Versicherungssumme: 

€ 3.000 Für Unfalltod 

€ 11.000 für bleibende Invalidität (maximale Leistung bei 100% Invalidität) 

€ 300 Unfallkosten (Hubschrauberbergung, Transportkosten, erstmaliger Zahnersatz, Übernahme der 
Kosten einer Therapie oder Heilbehandlung in Folge eines Unfalls, z.B. Differenzkosten der durch 
die Sozialversicherung nicht gedeckten Kosten für Magnetresonanz Physiotherapie usw.) 

€ 50 Spitalpauschale pro Spitalaufenthalt von mindestens 14 Tagen nach einem Unfall 

Die Versicherungssummen können bis zum 10-fachen erhöht werden. Entsprechend erhöht sich auch die Prä-
mie von EUR 9,- pro Person und Jahr. 
 
Die besonderen Vorteile dieses Unfallversicherungsangebotes des ÖSV sind: 

 Attraktive Prämie 

 Jeder bestimmt selbst durch Vervielfachung seiner Prämie die Höhe der Versicherungsleistung. Anmeldung 
ist für die ganze Familie möglich - namentliche Bekanntgabe notwendig 

 Keine Gesundheitsfragen, keine Altershöchstgrenze 

 Keine längerfristige Bindung, giltjeweils vom 1.1. bis 31.12. eines Jahres, verlängert sich durch neuerliche 
Einzahlung um ein weiteres Jahr 

 Versicherungsschutz 24 Stunden, 365 Tage im Jahr, weltweit 

 Invaliditätsleistung bereits ab 1% 
 
Nützen Sie diese einmalige Möglichkeit als Siedlerverbandsmitglied, erzählen Sie es weiter, werben Sie damit 
neue ÖSV Mitglieder, denn wegen der Versicherung alleine schon, zahlt es sich aus Mitglied des Österreichi-
schen Siedlerverbands zu sein. Denn wer vorsorgt, dem passiert seltener ein Unfall. 
 
Sie können das Angebot sehr einfach annehmen und sich versichern. Durch Einzahlung der Prämie mittels des 
dieser Zeitung beiliegenden Zahlscheines treten Sie der Gruppenversicherung des ÖSV bei und sind für das 
laufende Jahr unfallversichert. Die Einzahlungsquittung gilt als Versicherungsbestätigung und ist im Schadens-
fall vorzulegen. 
Besser ist, Sie geben Ihrer Bank einen Dauerauftrag. Die Versicherung gilt 24 Stunden, von 1.1. bis 31.12. des 
jeweiligen Jahres. Der Versicherungsschutz beginnt jedoch frühestens mit dem auf die Einzahlung folgenden 
Tag, null Uhr. Für Einzahlungen, die nach dem 1.11. eines jeden Jahres erfolgen, gilt der Versicherungsschutz 
erst für das darauffolgende Kalenderjahr. Nur die am Ein-zahlungsschein einzeln, von 1 bis 3 namentlich ange-
führten Personen gelten als unfallversichert. Wenn mehr als 3 Personen angemeldet werden, verwenden Sie 
bitte den zweiten Zahlschein mit den Namen der zu versichernden Personen. Darüber hinaus fordern Sie wei-
tere Einzahlungsscheine an. Auskunft Versicherungsreferat Velharticky Tel. 06644624666 oder 06644568855 
bzw. siedlerverband@siedlerverband.at 

 
 
 


